

国网项城市供电公司： 廉政党课进站所 筑牢防线守清廉

“要警钟长鸣、深刻汲取案例教训，不要有侥幸心理，要自警自省、严守党的纪律，坚守廉洁‘底线’，不触‘红线’……”7月9日上午，国网项城市供电公司纪委书记司玉冰在该公司孙店供电所讲授廉政党课时强调。

此次廉政党课活动，司玉冰以“学党史·明规矩·守底线·优服务”为主题，带领全所员工共同学习了《中国共产党纪律处分条例》和公司规章制度，

聚焦基层站所“优质服务”工作质效，围绕生产管理、营销服务、工程项目、作风建设等关键环节展开，分析当前形势，明确工作要求。同时，结合近年来公司系统内的典型案例，抓住大家在日常工作和生活中认为不起眼的“小事”，抽丝剥茧、以案说法，给全所员工上了生动的一课，起到了良好的警示警醒作用，促进员工将“外在的强化”转变为“内在的自觉”。

下一步，国网项城市供电公司纪委将常态化开展纪委书记进站所讲授廉政党课活动，多打“预防针”，经常性地在会议、培训、工作开展过程中，引导干部员工自觉树立“风险无处不在，风险防范人人有责”的廉洁风险意识，不断强化“防控就是保护”的观念；常念“紧箍咒”，积极落实岗位廉洁教育、警示教育 and 法纪教育等工作要求，经常以案说法，以案警廉，让重点岗位人员

懂法、知敬畏、存戒惧、守底线；及时“发警报”，深化落实廉洁风险防控三级排查机制，及时发现苗头性、倾向性问题，充分运用廉政约谈、组织生活会等方式开展廉洁风险预控，大力营造风清气正的工作氛围，推动公司广大干部员工发扬清正廉洁、爱岗敬业的精神，强化纪律意识，严守廉洁自律底线，为公司高质量健康发展提供坚强的纪律保障。
袁海清

扬帆启航 共创辉煌 上海民族乐器一厂兰考新厂区正式投产

7月10日，在充满希望的兰考经济技术开发区，上海民族乐器一厂有限公司（简称上海民乐一厂）的兰考新厂区迎来了它的正式投产庆典。这不仅标志着“敦煌”乐器品牌发展迈上了新台阶，更是兰考县民族乐器产业在自动化、智能化领域实现重大突破与创新的重要里程碑。

□大象新闻记者 曹东方



深化合作 共谋长远发展

投产仪式上，上海民乐一厂还与中国音乐学院、兰考技师学院签署了战略合作协议。通过与高等音乐学府的深度合作，企业将加速人才培养与科技创新的步伐，共同推动民族音乐文化的传承与发展。而与兰考技师学院的合作则聚焦于技能人才培养与实训基地建设，为企业发展注入源源不断的活力。

全产业链协同 助力提质增效

近年来，兰考县以“焦裕禄精神”为引领，深耕民族乐器产业，构建了从泡桐种植到乐器生产、销售、演艺、培训等全链条的“泡桐经济”。新厂区的投产无疑为这一产业链增添了新的强劲动力，将进一步促进兰考民族乐器产业集群的做优做强，实现全产业链的协同发展与提质增效。

展望未来，上海民乐一厂兰考新厂区的投产不仅标志着企业自身的飞跃式发展，更为中国民族乐器制造业的蓬勃发展树立了新的标杆。双方将继续携手并进，在传承与创新中不断探索前行，共同书写民族乐器产业的新篇章。

“这次上海民乐一厂兰考新厂区的投产，是双方二十多年携手同行结下的友谊之果、信任之果，必将助力兰考民族乐器产业迈向更高发展阶段，也为中国民族乐器制造业的蓬勃发展种下了无限的希望与未来。”开封市委常委、兰考县委书记陈维忠表示，兰考将全力以赴，提供更优质的服务和保障，助力上海民乐一厂兰考新厂区打造成行业示范引领性的民族乐器生产基地。

强强联合 共筑行业新标杆

当日，开封市与兰考县两级政府领导、国内顶尖音乐学府代表、行业权威协会成员及众多民族乐器产业精英齐聚一堂，共同见证了这一历史时刻。上海民乐一厂董事长莫非深情回顾了自2000年以来，企业与兰考携手共进的深厚情谊，并强调新厂区的投产是双方合作的新起点，将为推动产业结构转型升级、资源优化配置注入强大动

力。

中国乐器协会专职副理事长孙瑞勇高度肯定了此次合作，他认为这是双方优势资源的深度整合，旨在打造集数字化、智能化、绿色化于一体的示范型生产基地。他鼓励双方持续探索创新路径，推动民族乐器制造业的高质量发展，为实现从乐器大国向乐器强国的跨越贡献力量。

技术革新 引领产业升级

上海民乐一厂，这家拥有近70年历史的民族乐器制造商，始终致力于传承与创新。新厂区占地面积广阔，引入了先进的五轴加工中心、数控加工中心等高端设备，这不仅极大地提升了生产效率与产品品

质，更为满足消费者日益增长的个性化、多元化需求提供了有力保障。

同时，新厂区依托兰考丰富的泡桐资源，设计年产能高达10万台（把）民族乐器，进一步巩固了兰考作为民族乐器生产基地的地位。



深入校外培训机构 登封消防开展隐患排查和指导检查

□大象新闻记者 夏萍

7月9日，登封市消防救援大队深入辖区校外培训机构开展暑期专项消防安全宣传指导和隐患排查，进一步提升校外培训机构消防安全意识，增强应对火灾事故的自防自救能力，确保暑期期间各类场所消防安全。

活动中，工作人员首先向培训机构负责人和教职工详细讲解了消防

安全的重要性，以及火灾事故的预防和应对措施。他们强调了日常消防安全管理的重要性，包括定期进行消防设施的检查和维护，确保疏散通道畅通无阻，以及加强对学生和教职工的消防安全培训。

随后，工作人员还针对培训机构的特点，指导教职工和学生如何正确使用灭火器、灭火毯等消防器材进行初起火灾扑救，并教授了正确的疏散

逃生方法。通过实际操作，使教职工和学生更加深入地了解了消防安全知识，提高了应对火灾事故的能力。

此外，工作人员还向培训机构发放了消防安全宣传资料，包括消防安全知识手册、宣传海报等，以便教职工和学生随时查阅和学习。他们鼓励培训机构将消防安全知识纳入日常教学内容，增强学生的消防安全意识。

下一步，登封市消防救援大队将继续加强对校外培训机构的消防安全监管和指导工作，确保暑期期间学生的安全。同时，他们也将继续开展形式多样的消防安全宣传活动，提高全社会的消防安全意识和应对能力。

